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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA nº. 926, de 15/05/2018. Vereadores presen-
tes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, José Pereira 
Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo 
Oliveira Dourado e Sinval Vilela Carvalho. Ausência justificada do Verea-
dor Rinaldo Antônio Monteiro. Com número  legal o Sr. Presidente Luiz Ma-
rio, declarou por aberto os trabalhos “sob a proteção de Deus e em nome da 
Comunidade de Guiratinga declarou por aberto os trabalhos”. Em seguida 
o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira Dourado a 
realizar Leitura da ata da sessão   Ordinária anterior nº. 925 realizada no dia 02 
de maio 2018, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presiden-
te autorizou ao 2º Secretário Marcelo Oliveira Dourado a realizar leitura do 
Expediente do Poder Legislativo: Vereador Dinivaldo Lima. Indicação nº. 
17/2018: Indica ao Exmo.  Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Se-
cretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar pintura dos meios fios, 
postes e árvores ornamentais no Distrito de Vale Rico. Indicação nº. 18/2018: 
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria As-
sistência Social, no sentido de agendar os alunos das escolas do Distrito de 

Vale Rico, que queiram participar das atividades de judô, aula de violão, pintura 
dentre outras atividades pelo menos uma vez por semana. Indicação nº. 
19/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secre-
taria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de limpeza geral no 
terreno baldio defronte ao PA – Pronto Atendimento do Hospital Osvaldo 
Cruz. Moção de Aplauso nº. 11/2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Li-
ma, à Ilma. Helen de Souza Nunes, aluna da Escola Estadual Dona Maria 
de Lourdes Ribeiro Fragelli, por ter participado e vencido o II Concurso de 
desenhos da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia – SNCT, promovi-
do pelo Ministério de Ciência e Tecnologia. Vereador Joás Almeida. Indi-
cação nº. 008/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão atra-
vés da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de 
recuperação da iluminação pública da Rua Flamarion Lopes Dourado. Moção 
de Aplauso nº. 12/2018, de autoria do Vereador José Serafim: ao Ilmo. Se-
nhor, José Carlos Madureira Rodriguês, proprietário do Jornal Empresa 
Grafica Folha de Guiratinga, localizado na cidade de Guiratinga-MT. Mo-
ção de Aplauso nº. 07/2018, de  autoria dos Vereadores da Câmara Muni-
cipal de Guiratinga, às Ilmas senhoras:  Carmem Lúcia de S. Silva,  Maria 
Aparecida Pereira da Silva,    Maria Cecilia da Silva, Carmelita Trindade e 
Juliana de Araújo, pelos relevantes serviços prestados a Secretaria de Obras 
e Serviços da Prefeitura Municipal  de Guiratinga-MT. Moção de Aplauso 
nº. 08/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Guiratin-
ga, ao Ilmo. Senhor, Aguinaldo Divino Moreira Santos, Registro Funcional 
nº. 65082, filho de Guiratinga, pelos relevantes serviços prestados no Cargo 
de Agente Penitenciário na Penitenciária Major Eldo Sá Corrêa, (Mata Gran-
de),  localizada na cidade de Rondonópolis MT. Moção de Aplauso nº. 
09/2018, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga, 

 



ao Ilmo. senhor,   Ailton Ferreira, Registro Funcional nº. 139108, filho de 
Guiratinga, pelos relevantes serviços prestados no Cargo de Diretor Regional 
da Penitenciária Major Eldo Sá Corrêa, (Mata Grande), localizada na cidade 
de Rondonópolis MT. Moção de Aplauso nº. 10/2018, de autoria dos Vere-
adores da  Câmara Municipal de Guiratinga, ao Ilmo.  Senhor, Carlito Dou-
rado de Oliveira, Registro Funcional nº. 220571, filho de Guiratinga, pelos 
relevantes serviços prestados no Cargo de Agente de Segurança do Centro 
de atendimento Sócio Educativo da cidade de Rondonópolis-MT. EXPE-
DIENTE DO PODER EXECUTIVO: Projeto de Lei nº. 013/2018. “Dispõe sobre  

autorização ao Poder Executivo Municipal para efetuar contratação de agentes 
de fiscalização para a Secretaria Municipal de Administração e Finanças e dá 
outras providências.” ORDEM DO DIA - Projeto de Lei nº. 013/2018. “Dispõe 
sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para efetuar contratação de 
agentes de fiscalização para a Secretaria Municipal de Administração e Finan-
ças e dá outras providências.” Após Consulta Soberana o Projeto citado foi 
colocado em discussão com proposta de Emenda sugerida pelo Vereador 
José Serafim, onde o mesmo sugeriu que fosse realizado Teste Seletivo 
para preencher as 04 vagas sugeridas no Projeto de Lei nº. 013/2018, con-
forme Constituição Federal, o senhor Presidente da Câmara Luiz Mario, 
consultou o Soberano Plenário sobre o acolhimento da proposta Emenda 
do Vereador José Serafim, onde a mesma foi rejeitada pela maioria dos 
Nobres Edis. O Vereador Dinivaldo Lima apresentou proposta de Emenda 

que foi aprovada pelo Soberano Plenário, onde o Art. 1º - Passa a vigorar 
com a seguinte redação: Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal auto-
rizado a contratar temporariamente pelo prazo de 90 (noventa) dias, até 
04 (quatro) Agentes de Fiscalização. As demais cláusulas permanecem 
inalteradas.  Após discussão o Projeto citado foi colocado em votação, 

sendo aprovado pela maioria dos Vereadores presentes, com (02) dois 
votos contrários dos Vereadores José Serafim e Sinval Vilela. As Moções 
de Aplauso nº. 07, 08, 09, 10,11 e 12/2018, de autoria do Vereador Dinival-
do Lima, Vereador José Serafim e dos Vereadores da Casa de Leis foram 
colocadas em discussão e votação, sendo aprovadas por unanimidade. Com a 
palavra o   Vereador José Serafim expressou suas condolências às famí-
lias enlutadas relacionadas: Ilda Mattos, Bernardino, Natalina, Miguel, Lu-
célia     Souza, João Mestre (João David). Com a palavra o Vereador Sinval 
Vilela expressou suas condolências à família enlutada do senhor Salustio 
Pires de Araújo. Com a palavra o Vereador José Pereira, expressou suas 
condolências às famílias enlutadas do ex - Deputado Estadual Hermínio J. 
Barreto. Enfim todos os Vereadores da Casa de Leis compartilharam das 
condolências as famílias enlutadas das pessoas mencionadas. NO USO 
DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as matérias que de-
ram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a 
todos os presentes, e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 15 de 
maio de 2018.       

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 15 de Maio 2018. 

Luiz Mario Pires de Araújo                    Marcelo Dourado de Oliveira                           
         Presidente                                         2º     Secretário 



 
 

 
 
 
 
 

 

 


